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09/14/2023
YTO0 Takoe ypaBHEHHE C MapaMeTpom?

* Peuuumo ypagHnenue:
6x-1 = x+6 5x-1 =x+ 5

bx-x = 6+1 dx-1=x+4

S5x =7 3Ix—-1=x+3
xX=7:5

x=14 ax -1=x+a

Imo — ypaenenue
C napamempom
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OnpedeaeHusn

* YpaBHEHHUE C IEPEMEHHOU X B KOTOPOM OJIMH UJIH
HECKOJIBKO KOA(P(HUIIMEHTOB 0003HAYCHBI OYKBOM,
HA3bIBACTCA YPAGHEHUEM C RAPAMEMPOM.

e Ilapamemp — 3T0 (GUKCUPOBAHHOE UUC/10, 3HAUCHUE
KOTOPOI'0 B KaXKJOM KOHKPETHOM CiIy4ae U3BECTHO.

3x = 75x7lx70x7

BEEEE TENEEY
ax =7
X- nepemeuua.ﬂ
a- napavemp

4




09/14/2023

OnpedeaeHun

* Peuuumo ypaenenue c napamempom - 310 3HAYUT
YCMAHOGUMb COOMEEemCmeue, O3BOJISIONICE I
T000r0 3HAYCHMS IapaMeTpa PEIINTh YpaBHEHHUE, T.
€. HAUTU MHOXECTBO €r0 KOPHEM.

3adaHun
6 3asucumocmu om napamempa

y 4 R N

Haumu Pewwumov ypaseHeHue
KOAu1ecmeo kopHeul  npuy xaxcoom a
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BepHeMcs K YpaBHEHHUIO

ax - 1 =x+ a— auneunoe ypaguenue
ax—-x=a+1

x(a—1)=a+1

He oyoem moponumucsa c oenenuem na (a -1), m.k.

npu a = 1 evipasricenue oopawiaemcs 6 HyJo.
Paccmompum eo3zmoocnwvie cayuau:

1) Ecnu a = 1, mo ypasnenue umeem eéuo 0x =2 u
3HaAUUmM 6 IMOM Ciyuae 0aHHOe YPaeHeHUe He
umMeem KopHelu.

2) Ecnua# 1, mo na (a— 1) = 0 moxcno oenumep

a+1 .
X = —  eOUHCMBEHHDBIU KOPEHb

a—1
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* Ha yncioBou npsAMou MOKaXeM, UTO MbI HE
MIPOITYCTHUJIM HU OTHOI'O 3HAYECHUS IapameTpa d, He
yKa3aB MPU 3TOM 3HAYEHUS X, KOTOPOE COOTBETCTBYET

TAHHOMY 3HAYCHUIO
a—+1 z a—+1
e % _
)
1

X =
a—1

x_
a—1

Omeem: npu a = 1 kopnei nem;
a—+1
x —
a—1




Ipumep 2 09/14/2023
peutums ypagHeHue
(a-2)(a+5)x = (a+1)(a - 2)
* PaccMoTpuM BO3MOKHBIE CJOYYAM:

1) Ecau a = 2, mo ypasuenue umeem 6uo 0x =0 u eco
peulerHuem A81semcs ardoe 0eucmeumenabHoe Yucio,

2) Ecau a = -5, mo ypasuernue umeem euo 0x = 28 u ne umeem
KOpHell;
3)Eciu a 72 u a # -5, mo ypasuenue umeem eOuHCmeeHHblil

& - (a+D)(a-2) a+l
= (a—2)a-95) a-5

Omeem :npua =2 x€ R, npu a=-5 Kxopueu Hem

a—+>5

v/, s sas npu a € (—oo;—5) 0 (=5;2) 0 (2;40) x= atl /
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KBagpaTHble ypaBHEHUS C MAapaMeTpOM

Peluntb ypaBHeHue: (a+4)x’+2x
ﬂpl(myl-hzaﬂi@ug a flaHHOe ypaBHeHue ABMSAEeTCA KBagpaTHbIM?

1. Ecmu (a+4)=0, To ypaBHEeHHE HE OyeT KBaJAPATHBIM

Ecmu a = - 4, T0o ypaBHeHue umeeT BU: 4x+I1=0u x =-1/4

2. Ecnu a=- 4, T0 ypaBHEHHE KBaJPATHOE, 3HAYUT HAXOAUM JUCKPUMHUHAHT

D=(a+6) —(a+4)2a+9)=—-a(a+5)
- + -

O O
A4

O O >
35 -4 0

Ilpu a € (—0;—5)N (0;400) D <0 = xopHEH HeT

1
Ilpu a=0 unu a=-5 D =0 = KOpeHb OJJUH /

yse~lIpu dlpu -5 K040 )y D=> QopHrépHBH /1Ba /
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a
O >
-4

IIpu a € (—0;—5)l (0;40) D <0 = KopHEH HET
lIpu a € (-5;—4)¥ (—4;0) D > 0 = xopHell aBa
—(a+6)i\/—a(a+5)
X =

a+4
-5 D =0 = xopeHb 0uH (JABaHO COBIABIIIMX )

X =x, =1
Omeem : npu a = —4 xz—%;

npu a € (—0;—-5)N (0;4+0) kopueti Hem

-(a+6)+./-aa+5)

npu ac|-5-4)0 (-4;,0] x= /
a+4
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Pacnoaosicerue Hy.aeilt keaopamuuHoil
PdyHxUUU Ha KOOPOUHAMHOU NPAMOiL

» IIycmov daHa pyHkuua y = ax*+bx + ¢, a#0

* X, U X, Hyau amou pyHxkyuu (KOpHU YypasHeHUs
ax*+bx + c=0) u 9 > X

* Jucna auf

YcioBus, KOTOpbIEe NPUAETCH YYUMThIBATD:
1. 3Hak AUCKpUMHUHAHTA (KOPHU JAOJLKHBI OBITH)
2. ®opmyna a1 HAXO0XKACHUS KOOPAMHAT BEPIIMHBI ITapa0OoIIbI

3. Hampasnenue BeTBel mapa0oJibl
3nak unciaa f(a) u f(B)

~
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PacnoaodceHue Hyaeu Heo0xo0umuwvie u

KeadpamuuHoul docmamouHble YCao8u
Pdyrxuuu

1)Oba xopra meHyue a
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Pacno.aodiceHue Hyaeil
KeadpamuuHoul

Pdyrxuuu

Heo0xo0umwvle u
docmamouMble YCaoeu

2)06a RppHa boavlue a

(

D=0

X, >Qa

6
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PacnoaodceHue Hyaeu Heo0xo0umuwvie u

KeadpamuuHoul docmamouHble YCao8u
Pdyrxuuu

3) a aexcum medncoy

(

D>0
a-f(a)<0

_
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PacnoaodceHue Hyaeu Heo0xo0umuwvie u
KeadpamuuHoul docmamouHbsle YCao08us

(D>0

oa<x, <f

a-f(a)>0

af(B)>0 |
4
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Pacno.aodiceHue Hyaeil
KeadpamuuHoul

Pdyrxuuu

Heo0xo0umwvle u
docmamouMble YCaoeu

5)MeHbuwiuil KopeHb excum

-

D >0
a- f(a)>0
a-f(p)<0

4
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Pacno.aodiceHue Hyaeil
KeadpamuuHoul

Pdyrxuuu

Heo0xo0umwvle u
docmamouMble YCaoeu

6 )boavuiull KopeHb excum
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PacnoaodceHue Hyaeu Heo0xo0umuwvie u

KeadpamuuHoul docmamouHble YCao8u
Pdyrxuuu

7)0b6a KopHa Aexcam 8He

npomexcymxa(o;f3) t D > O

A x a -}((x) <0
"' a-f(B)<0

4
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1. HaiiTu BCe 3HaYeHMsI mapaMeTpa 4,

P KOTOPBHIX pellieHueM CUCTEMbI

ABJSACTCH BCH IIPAMasi.

2. IIpu KaKMX 3HAYEHUAX
napamMerpa p pyHkuus
onpenejgeHa npu Bcex xeR ?

3. IIpu KakuX 3HAYEHUAX apaMeTpa a
CHCTEMA HEPABEHCTB a
a) HMeeT eINHCTBEHHOE PellleHHueE; x°—8x+152> 0,

0) He UMeeT pelIeHUH; )
B) HMeeT 0eCKOHEYHO MHOI0 X = (a+4)x+4a<0.

| v pemeHunin?




(x? +ax—2 g 09/14/2023
x*—x+1

X t+ax-2

1. HaiiT; Bce 3HAaYeHHMA MapaMeTpa a,
NPH KOTOPbIX PEelIEeHUEM CUCTEMbI
SIBJISETCS BCHA NMPAMAasi.

L xP—x+1
PeweHune.

X ) ) r362+cz)c—2—2)c2+2)c—2<0 (xz—(a+2)x+4
< b
x* —x+1 : X —x+1 -
<
X 4+ax—2 x +ax—2+3x"-3x+3 4x2+(az—3)x+l>

> -3 >0 2
L x?—x+1 k x> —x+1 L X —x+l

-

> (),

x> —x+1

0

Tak IJ(_Q KBagpaTHbIN T&GXHJ‘IGH xz-x+1=%{£®§O,5'x+0,25)+0,75= (x-0,5)*+0,75>0
npu J5enth MQH&WMRR G&asencTs:

2 —(a+2)x+4>0,

\4x2 +(a—-3)x+1>0.

_4




PeLunm BTOpO€E HEPaABEHCTBO CUCTEMDbI: 09/]4/2023
4x° +(a—3)x+1>0.

PelueHnem HEepaBEHCTBaA ABJIAETCA BCA HYNCI10BaA npAamMasa, ecrin

D<0<& (a-— 3)2 _4.4.1<() T e kBagpatuuHasi pyHKLMS
A 4x° +(a—3)x+1 He nepecekaeT ocb abcumcc.

2.

PeweHnem HepaBeHCTBaA

FleFIETCFI
BdA uncrnoBas npsimasi,

eCJiN...

(a=3)"—4-4-1<0

SNNNRANMNNNNG] \\\\\\\\\\\\\\\\\\\:

P /




PelunM cucTemy HEepPaBeHCTB:  (9/7.4/2023

(a+2)*-16<0, 4’ +4a-12<0,
k(a—3)2—16<0 a‘—6a—-7<0
(a+6)a-2)<0, [-6<a<2,

<
(a+D)(a-T7)<0 —l<a<7.

e

S,

+
) BENNNNNNNNNN a

S A
SHISSSA O >
B

OtBerT: (-1;2). )

_




napameTpa p (PyHKIUS

OIpeeNeHa 09/14/2023

pu Bcex xeR ? , 5
= (4—ph:—5x+§ﬂ—1ﬁ

PelwleHue.

O6nactb onpepeneHnsa PyHKLUUN - MHOXKECTBO
OEeUCTBUTENbHbIX ,
Yyucen, yaoBNeTBOPSAIOLMX YCNOBUD... (4—Pp)x —5x+§(1 -p)=0

Kakune ycrnoBuA OOJTXKHbI BbINMOJIHATBCA, 4YTOObI peLieHnemM 31oro
HepaBEHCTBaA (4 _ p)X2 —S5x+ é(l _ p) > () ABIAIIaCb BCA YNCJrioBas

npaman?
,

25-42(1-p)4-p) <0, _ [p*=5p—620,
3 e
p<4

p<4
 p<—1,

P > 0, P <-1. OTBeT:(-© ; -1].
 p<4




